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 Ukończył AWF w Krakowie w 1977r. uzyskując tytuł magistra wychowania fizycznego oraz trenera II klasy w pływaniu. Od roku 1979 do 2005 stale podnosił swoje kwalifikacje na AWF w Krakowie, Wojewódzkim Ośrodku Metodycznym w Bielsku-Białej oraz w Krakowie.Po ukończeniu studiów pracował jako nauczyciel wychowania fizycznego w Młodzieżowym Ośrodku Kultury w Krakowie oraz w latach 1978-1984 w Zbiorczej Szkole Gminnej w Stryszawie. Od 1984 rozpoczął pracę w SP 1 również na stanowisku nauczyciela wychowania fizycznego, a od roku 1990 jako dyrektor tejże szkoły. 
Był dyrektorem Gimnazjum nr1 od początku istnienia tej placówki tj. od 1999r.
Zarządzanie szkołą to nie jedyne jego zajęcie. W wolnym czasie poświęcał się całkowicie zajęciom społecznym z młodzieżą oraz pracy w instytucjach lokalnych. 
Od 1986 roku był członkiem Polskiego Towarzystwa Naukowego Kultury Fizycznej, a w latach 1990-2002 członkiem Gminnej Komisji Oświaty i Sportu gminy Stryszawa. W 1999 został Przewodniczącym Rady Powiatu i pełnił funkcję do 2002r. jednocześnie będąc Przewodniczącym Powiatowego Związku Sportowego w Suchej Beskidzkiej. Pracował również jako członek Zarządu Harcerskiego Klubu Sportowego „Babia Góra” oraz członek Prezydium Małopolskiego Szkolnego Związku Sportowego. Po roku 2002 został radnym powiatu suskiego i członkiem Komisji Edukacji Rady Powiatu Suskiego. Jego praca spotykała się z uznaniem i doceniona została przez ważne instytucje i organy państwowe. W roku 2001 otrzymał Medal Komisji Edukacji Narodowej od Ministra Edukacji Narodowej, w roku 2003 Srebrny Krzyż Zasługi od Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej, a w roku 2008 Srebrny Krzyż Zasługi dla Rozwoju Sportu od Ministra Sportu i Turystyki.
   To tylko niektóre fakty z jego życia , ale jedno jest pewne- odszedł za wcześnie, jednak pamięć o nim będzie żywa zawsze.  
